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QUESTAO 1

Assinale a opgdo que NAO exempliica uma divida
fundada.

(A) Debitos de tescuraria.
(B) Obrigagdes da Tesouro.
(C) Bbnus rotativos.

(D) Apélices.

(E) Letras do Tesouro.

QUESTAO 2

Assinale a opcgdo correta em relagdo aos créditos
adicionais.

(A) os créditos suplementares se destinam a atender
despesas para as quais ndoc haja dotagéo
orgamentaria especifica,

(B) os créditos especiais se desfinam a reforgcar a
dotagdo orgamentaria que se tiornou insuficiente
durante a execug¢ao do orgamento.

(C) os créditos suplementares se dastinam a reforgar a
dotagdo orgamentaria que se tornou insuficiente
durante a execugdo do orgamento.

(D) os créditos suplementares nZo dependem de prévia
autorizagdo legislativa e indicagBo dos recursos
disponiveis que compensarfo a aberiura dos
respectivos créditos.

(E) os créditos extraordindrios comportam autorizagéo
legislativa prévia e serdc abertos por medida
proviséria do Poder Executivo,

QUESTAO 3

Diminuem o©s saldos das contas Caixa, Capital Social,
Empréstimos Bancarios e Acdes em Tesouraria, oS
lancamentos nelas efetuados que representem,
respectivamente:

(A) Débito, Crédito, Crédito e Débito.
(B) Crédito, Crédite, Débito e Débito,
(C) Crédito, Déhito, Débito e Crédito.
(D) Débito, Débito, Crédito e Crédito,
(E) Débito, Crédito, Débito e Crédito.

QUESTAO 4

Considerando .a representagéo gréfica dos estados
patrimoniais, assinale a opcéo abaixo que apresenta a
existéncia de "Passivo a Descoberto”;

(A) Ativo = Passivo.

(B) Patriménio Liquido = Passivo.

{C) Ativo = Passivo + Patrimdnio Liquido.
{D) Ativo = Patrimdnio Liquido.

{E) Ativo + Patrimdnio Liquido = Passivo.

Prova: Amarela
Contabilidade

QUESTA0 5
Analise as afirmativas abaixo.

[- O patrimbnio das entidades constitui o campo de
aplicag&o da Contabilidade.

Il- A Contabilidade € a ciéncia que estuda e pratica as
fungBes de orientagdo, de confrole e de registro,
relativas & administragéo econémica.

- A azienda é o objeto da Contabilidade.

Assinale a opcao correta.

(A) Apenas a afirmativa [l esta correta.

(B) Apenas as afirmativas [ e [l estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas [ e ||l est&o corretas.
(D) Apenas a afirmativa [ esta correta.

(E) As afirmativas I, Il e lll estdo corretas.

QUESTAO 6

Assinale a opg&0o que apresenta um fato madificativo
diminutivo.

(A) Recebimento de receita de aluguel.

(B) Compra a vista de mdveis e utensilios.

(C) Pagamento de despesas de salérios.

(D) Perddo de uma divida pelo fornecedor.

(E) Compra a prazo de equipamento para uso dos
empregados.

QUESTAO 7

Segundo Kchama (2018), Divida Ativa é constituida por
importancias relativas a

(A) tributos e créditos da fazenda publica, langados mas
ndo cobrados ou n&o recebidos no praze de
vencimento, a partir da data de sua inscrigéo.

(B) tributos, multas e créditos da fazenda publica,
langados mas n&o cobrados ou nao recebidos ne
prazo de vencimento, a partir da data de sua
ingcrigao,

(C) ftributos da fazenda publica, langados, cobrados & née
recebidos no prazo de vencimento, a partir da data de
sua inscrigéo.

(D) tributos da fazenda publica mas néo cobrados, porém
recebidos no prazo de vencimento, a partir da data de
suz inserigéo. :

(E) tributos, multas e créditos da fazenda publica,
langados, cobrados e ndo recebidos no prazo de
vencimento, a partir da data de sua inscrigéo.
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QUESTAO 8

Como se denomina a fase da despesa em que ocorre o
ato emanado de autoridade competente que cria para o
Estado uma obrigagédo de pagamento pendente ou ndo de
implemento de condigo?

(A) Liquidagée.
(8) Empenho.
{C) Pagamento.
{D} Fixagao.
{E) Langamento.

QUESTAO 9

Segundo Martins (2010}, assinale a op¢do que aprasenta
2 sequéncia correta das etapas a serem seguidas, para
uma boa apropriagéo de custos.

A) Separagéo entre custos e despesas, rateio dos Custos
Indiretos e apropriacdo dos Custos Diretos
diretamente aos produtos ou serviges.

B) Apropriagdo dos Cusos Diretos diretamente aos
produtos ou servigos, rateio dos Custos Indiretos e
separag&o entre custos € despesas

C) Rateio dos Custos Indiretos, separagéo entre cusios e
despesas e apropriagdo dos Custos Diretos
diretamente aos produtos ou servigos.

D) Separaclo enfre custos e despesas, apropriagio dos
Custos Diretos diretamente aos produtos ou servigos e
rateio dos Custos Indiretos.

E) apropriagdo dos Custos Diretos diretamente aos
produtos ou servicos, Separagdo entre custos e
despesas e rateio dos Custos Indiretos.

QUESTAO 10

Segundo Kohama, qual & a sequéncia correta das etapas
desenvolvidas pelo processo orgamentario?

(A) Estudo e aprovagéo,
execucio.
(B) Elaboragao,
avaliagdo.
(C) Elaboragao,
avaliacdo.

O

Estudo e aprovacao,
elaboragéo.

{E) Elabeoragao, avaliagéo, estudo e aprovagio e

execucio,

elaboragdo, avallagao e
execugao, estudo e aprovacdo e
estudo e aprovagho, execucdo e

execucdo, avaliacdo e

Prova: Amarela
Contabilidade

QUESTAO 11

Sabendo-se que a varidncia da amostra 2, 4, 6, 8, 10 ¢ s?
= 10,0, qual seria a variancia dessa amostra se essas
mesmos valores representassem toda uma populagdo?

(A} 10,0
(8) 9,0
(C) 8.0
(D) 7.0
(E) 6,0

QUESTAO 12

Segundo Stevensen (2C01), quande se definem categorias
¢ se conta ¢ nimerc de observagdes pertencentes a cada
categoria, que dados s&o obtidos?

{A) Variavels discretas,
(B) Dados nominais.
{C) Variaveis continuas,
(D) Dados por postos.
{E) Dados estatisticos.

QUESTAO 13

A despesa cujo empenho foi legalmente emitido no
exercicio anterior, mas depende, ainda, da fase da
liguidagéo, é denominada

(A) Restos a pagar de despesa processada paga.

(B) Restos a pagar de despesa ndo processada paga.
(C) Restos a pagar de despesa processada a pagar.

(D) Restos a pagar de despesa processada.

(E) Restos a pagar de despesa ndo processada a pagar.

QUESTAO 14

Assinale a opgdo que apresenta um dos principais objetivo
do SIAFI

(A) apoiar a gestdo dos servigos gerais.

(B) unificar os recursos de caixa do Tesouro Nacianal,

(C) Localizar qualquer servidor pablico na maquina
administrativa.

{D) Controlar dados cadastrais, pessoais, funcionais e de
processamento da folha de pagamento de servidores.

(E) Elaborar proposta or¢amentaria do governo.
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QUESTAO 15
Em relagdo aos custes fixos, & correto afirmar que:

(A) quantc maior a quaniidade produzida, maior seu
consumo.

(B) séo custos que podem ser diretamente apropriados
ao produto.

(C) a depreciagdo com base em quotas decrescentes
atribui um valor diferente a cada periodo, enfretanto
continua sendo um custe fixo.

{D) representam a soma de todos os custos de produgéo,
exceto os relativos a matérias-primas e outros
eventuais adquiridos e empregados sem nenhuma
modificaggo pela empresa.

(E) s&o exemplos de custos fixos
administragéo das vendas e seguro.

salarios da

QUESTAO 16

Assinale 2 opgdo que apresenta uma caracteristica dos
bens dominicais.

{A) Estdo sujeitos & contabilizagéo no ativo.

{B) Sao inallenaveis nos casos e formas que a lei
estabelecer.

(C) N&o podem produzir rendas.

(D} Nao estdo inventariados e avaliados.

(E) O uso pode ser onercso cu gratuito, conforme
estabelecido em lei.

QUESTAO 17

De acordo com a lei n® 8.666/93, com relagéo aos tipos de
licitagdo, para servigos de natureza predominantemente
intelectual, deve-se utilizar:

A) somente o tipo melhor técnica.

B) o tipo menor preco ou téenica e preco,

C) o tipo melhor técnica ou técnica e prego.

D) somente o tipo maior lance ou oferta.

E) o tipo melhor técnica ou maior lance ou oferta.

{
{
{
(
{

QUESTAO 18

Como se denomina a Unica modalidade de licitago em
que nao & exigida a publicacdc de edital?

(A) Convite.

(B) Concurso.

(C) Pregao.

{D) Registro de Pregos,
(E) Concorréncia.

Prova: Amarela
Contabilidade

QUESTAO 19

Segundo Kohama (2016), o subsistema que registra,
processa e evidencia 0s fatos financeiros e ndo financeiros
relacionados a variagdo do patrimdnic puiblico denomina-
se subsistema de

(A) Informagdes Financeiras.
(B) Informagtes Orgamentarias.
(C) Informagdes Pafrimoniais
{D) Compensagéo.

(E) Variagbes Patrimoniais.

QUESTAOC 20

Analise a tabela a seguir.

3D P Po=2|zn

Xl
2
5
9
10

Assinale a op¢ho que apresenta a mediana da série
acima.

(A) 6
(B) 7
(C) 8
(D) 9
(E) 11
QUESTAOC 21

Assinale a op¢ao que apresenta exemplos de produgio
continua.

A) Induastria qulmica e petroguimica e de alcool.

B) Industria de petréleo e empresas de consfrugéo civil.

C) Indastria de agucar e escritdrio de consultoria.

D) Companhia de energia eléirica e escritdric de
engenharia.

(E) Industria de produtos afimentlcios e escritdric de

auditoria.

{
{
{
(
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QUESTAO 22

Considerando as contas abaixo exfraldas dos livros
contabeis de determinada Cia., assinale a opgio que
apresenta os valores do lucro brute e do custo das
mercaderias vendidas, respectivamente.

R$
Receita Bruta 120.000
Estoque Inicial 20.000
Devolugdes de Vendas 10.000
Esteque Final 8.000
Compras 10.000
Retorno de Mercadorias 5.000

(A) 120.000 ¢ 22.000,
(B) 83.000 e 38.000.
(C) 110.000 ¢ 38.000,
(D) 83.000 & 22.000.
(E) 110,000 e 22.000.

QUESTAO 23

Sa0 denominadas entes de cooperacdo com o Estado as
enfidades;

(A) empresariais.
(B) autarguicas.
(C) estatais.

(D) paraestatais.
(E) fundacionais.

QUESTAO 24

Segundo Piscitelli {2014), o Princlpio da Universalidade
estabelece que

(A no orcamento & necessdrio z identificacéo de cada
rubrica de receita e despesa, de modo que nic
figurem de forma englobada.

(B) o orgcamento deve ser elaborado e autcrizado para
exegugdo em um periodo de tempo.

(C) deverao ser incluidos no orcamento, exclusivamente,
assuntos que |he sejam pertinentes.

(D) o orgamenio deve ser expresso de forma clara,
ordenada e completa.

(E} o orgamento deve compreender todas as receitas e
todas as despesas.

QUESTAO 25

A principal demonstragéo contabil que reflete a posicéo
financeira em determinado momento, normalmente ne fim
do ano ou de um perfodo pré-fixado, denomina-se;

{A) Demonstragdo do Resuliado do Exerclcio.

(B) Balango Patrimonial,

{C) Demonstragdo do Valor Adicionado.

{D) Balango Social.

{E) Demonstragio das Mutagdes do Pairiménio Liquido.

Prova: Amarela
Contabilidade

QUESTAO 26

Em relagéo ao Planc de Contas Aplicado ao setor publico,
a parte relativa ao Afivo, Passivo e Patrimdnio Liguido &
camposta por

{A) ativo circulante, ativo ndo circulante, passivo
circulante, passivo ndo circulante e patriménio fiquido.

(B) ativo circulante, ativo pemanente, ativo né&o
clreulante, passivo circulante, passivo ndo circulante e
patriménio liquido.

(C) ativo circulante, ative permanente, diferido, passivo
exiglvel e patrimdnio Ilquido.

(D) ativo circulante, ativo permanente, diferido, passiva
circulante, passivo néo circulante e patriménio lfquido.

(E) ativo circulante, ativo nédo circulante, passivo exigivel,
passivo ndc realizavel a longo prazo e patrimdnio
llquido.

QUESTAO 27

O estagio da Receita pelo qual a repartigdo competente
verifica a procedéncia do crédito fiscal, a pessca que lhe &
devedora e 'nscreve o débito desta denomina-se

(A) Recolhimento.
(B) Lancamento.
(C) Previs&o.
(D) Arrecadagao.
(E) Fixagao.

QUESTAO 28

Anazlise a tabela a seguir.

Compras Utilizagdo
Dia Quantidade Prego Total Quantidade
(Kg) Unitério (R$) (kg)
(R$)

7 1000 10,00 10.000 -

9 2000 12,00 24.000 -

15 - - - 2150
20 1200 13,00 15.600
27 - - - 1000

Com base nas informagdes apresentadas na tabela acima,
avaliando o material pelo critério PEPS (FIFO}, calcule o
custo da matéria-prima utilizada nos diass 15 e 27,
respectivamente, e assinale a opgio correta,

(A) R$ 25.900 e R$ 15.800

(B) R$24.500 e R$ 14.500
(C) R$23.800 e R$ 12.150
(D) R$22.300 e R$ 11.800
(E) R$21.900 e R$ 10.200
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QUESTAO 29

Assinale a opgéo que completa corretamente as lacunas
da sentenga abaixo.

Segundo Martins (2010), a compra de matéria-prima é

, que se torna durante o tempo de
estocagem, sendo apenas considerado no
momento da fabricagdo de um produto.

(A) despasa/ investimento / custo
(B) gasto/ despesa/investimento
(C) desembolso / custa / investimento
(D) gasto/investimenta / custo

(E) desembalso / despesa/ custo

QUESTAO 30

Segundo Meirelles (2016) , assinale a opgéo que NAO
constitui caso de licitagao dispensavel.

(A) Greve ou grave perturbagéo da ordem.

{B) Intervengdo no dominio econdmico.

(C) Desinteresse pela licitagéo anterior.

{D) Contratagtes com a empresa publica AMAZUL.
{E) Servigos técnicos profissionais especializados.

QUESTAO 31

O patriménio de uma entidade é composto por elementos
positivos e negativos. Assinale a opgdo que apresente
seu aspecto positivo.

{(A) Dividas.

(B) Passivo Exigivel.

(C) Direitos e Obrigagtes.
(D) Bens e Direitos,

(E) Obrigages.

Prova: Amarela
Contabilidade

QUESTAO 32

Assinale a opgdo que completa corretamente as lacunas
das sentenc¢as abaixo.

As Perdas s8o inerentes ao proprio processo
de produgdio. Se entramos com 10.000 kg de material,
mas sdo aproveitados apenas 9.300 kg em condigdes
normais, para os produtos sera apropriado o valor do total
dos 10.000 kg. Por sua vez, as Perdas néa
sofrem o mesma ftratamento; por serem aleatérias e
involuntarias, sfio tratadas como perdas do perfoda, inda
diretamente para resultado. Caso aqueles kg
fossem perdidos em um incéndio, por exemplo, néo
seriam incluldos no custo de produgao.

(A) Normais/ Anermais / 700
(B) Anormais/ Nermais/ 10.000
(C) Normais/ Ancrmais/ 9.300
(D) Anormais/ Normais/ 700
(E) MNormais/ Ancrmais / 700

QUESTAC 33
Assinale 2 opgio que aprasenta uma receita corrente.

{A) Alienagio de bens.

{B) Operagdes de crédito.

{C) Receitas imobilirias.

{D) Amortizagdo de empréstimo.
(E) Transferéncia de capital.

QUESTAO 34

Com relagdo as medidas de dispersdo assinale a opgéo
correta.

(A) As medidas de dispers@o intervalo, desvio médio,
variancia e desvio padrdo tém na média o ponto de
referéncia.

(B} A maior vantagem do intervalo & o fato de sé levarem
conta os dois valores extremos de um conjunto, nada
informando gquanto aos outros valores.

(C) O desvio médio absoluto de um conjunto de nimeros
& a média dos desvios dos valores a contar da madia,
ignorando-se o sinal de diferenga.

(D) A varigncla de uma amostra é a media dos quadrados
dos desvios dos valores a contar da média, calculada
usando-se n+1, em lugar de n.

(E) O desvio padrio de um conjunto de ndmeros € & raiz
quadrada positiva da variéncia, tendo algumas
aplicagdes ne controle de inventarios.
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QUESTAO 35

Segundo Hely Lopes Meirelles (2018), em relagdo aos
Servicos Plblicos e suas formas e meios de prestagéo,
assinale a opgéo correta.

(A) Servigo Publico & fodo aquele prestade pela
Administragdo ou por seus delegados, sob normas e
controles privados, para satisfazer necessidades
essenclals ou secundarias da coletividade.

(B) Servigo descentralizado & todo aquele em que o
Poder Pdlblico transfere sua fitularidade ou,
simplesmente, sua execugfo, por outorga ou
delegagdo, a autarquias, fundacgées, empresas
estatais, empresas privadas ou particulares
individualmente e aos conséreios publicos.

(C) Servico desconcentrado é todo aquele em que a
Administracdo executa centralizadamente, sem
distribui-lo & outros drgaos.

(D) Execugdo direta do servico & aquela em que o
responsavel pela sua prestagio comefe a terceiros
para realiza-lo nas condigdes regulamentares,

(E) Servigo centralizado € o que o Poder Pablico presta
por por meio de seus proprios 6rgdos e em seu nome
sem, contudo, possuir responsabilidade sobre o
servigo,

QUESTAO 36

Analise a tabela abaixo, cujos valores s&o unitarios:

QUESTAO 37

A Cia Alfa adquiriu material de escritdrio a prazo, no més
de marco, o qual sera consumida no més de maio e cujo
pagamento se dara no més de outubro. Considerando os
regimes de calxa e de competéneia, quando se dard o
reconhecimento da despesa, respectivamente:

(A) outubro e margo.
(B) outubro & maio.
(C) maioc e outubro.
(D) maioc e marge.
(E) margo e malo.

QUESTAC 38

Analise a distribuicao de freqQéncia abaixo.

Classe Intervalo de classe fi
1 2 4 6
2 4 6 18
3 6| ———38 8
4 8 | —10 |6
5 9| —12 | 2

Custo

Custo

Custo

Prego
Direto Indireto  Indireto ?.i:’;? de Luero
Varidvel Varigvel Fixo Venda
Produto | R$ 700 R$ 80 R$317 | R% R$ R%
L 1.097 1.550 453
Produto | R$ RE100 | R$396 | R$ R$ R$
M 1.000 1.496 2.000 504
Produto | R$ 750 RE 20 R$ 317 | R% R$ R$
N 1.157 1.700 543

Os custos fixos da tabela acima foram alocados & base de
haras de MOD e, por esse critério, o produto mais lucrativo
& o N. Sendo assim, assinale a opgéo que apresenta o
produto que mais contribui por unidade para a empresa e
o valor da margem de contribuigdo por unidade,
respectivamente,

{A) LeR$ 1.000/un
{B) Me RS$ 900/un
(C) LeR$ 860/un
(D) N e R$ 800/un
(E) MeRS 730/un

Prova: Amarela
Contabilidade

Calcule as frequéncias acumuladas para as classes e
assinale a2 opgdo correta.

(A} 6 elementos da série s&o menores que 4.

(B} 24 elementos da série sdo menores que 8.
(C) 32 elementos da série sio menores que 8.
(D) 38 elementos da série sdo maiores que 10.
(E) 40 elementos da série sdo0 maiores que 12.
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QUESTAO 39

Em determinado periodo, um produto apresenta os
seguintes custos de produgao:

I- Matéria - prima e embalagens que podem ser
apropriadas, perfeita e diretamente, ao produto: R$
2.500.000,00;

Il- Material de consumo que ndo ha como ser associado
com exatiddo ao produto: R$ 400.000,00;

lll- Mo de obra do pessoal da produ¢do: R3
1.000.000,00;

V- Salarios da supervisdo da fabrica: R$ 300.000,00;

V- Depreciaggdo de maguinas, linearmente em valores
iguais por perfodo, e ndo por produto, R$ 200.000,00;

V- Energia elétrica: R$ 150.000,00 alocados diretamente
por medidor proprio e R$ 100.000,00 alocados
indiretamente ao produto;

Vil- Aluguel do prédio, R$ 80.000,00,

Com base nos custos de produgdo acima, assinale a
opcao que apresenta os valores totais dos custos diretos &
indiretos, respectivamente,

(A) R3$ 2.500.000,00 ¢ R$ 2.230.000,00
(B) R$ 2.650.000,00 e R$ 2.080.000,00
(C} R$ 3.650.000,00 e R$ 1.080.000,00
{D} R$ 3.950.000,00 e R$ 780.000,00
{E) R$4.050.000,00 e R$ 680.000,00

QUESTAO 40

Como se denomina a antidade da Administragao Indireta
que ¢é dotada de personalidade de direito privado scb a
forma de sociedade andnima, cujas agdes com direitc a
voto pertengam, em sua maioria, 4 Unigo?

(A) Autarquia.
(B) Empresa Pablica.

(C} Fundagso Publica.

(D) Presidéncia da Republica.

(E) Sociedade de Economia Mista.

QUESTAO 41

Assinale a opgdc que apresenta a modalidade de
empenho em que o montante a ser pago & previamente
conhecido e deve ocorrer de uma s vez,

{A) De reforgo.
(B} Integral.
(C) Global
(D) Ordinario.
(E) Estimativo.

Prova: Amarela
Contabilidade

QUESTAO 42

Considere a distribuigdo de frequéncia abaixo.

W= bo|=

Xi
3
5
8
9

11

Qual a frequéncia relativa do terceiro elemento distinto da
série acima?

) 7%

) 13%
) 20%
) 27%
) 33%

QUESTAO 43

Com relagdo & Lei de Diretrizes Orgcamentarias, um
instrumento de planejamento governamental, assinale a
opcao correta.

(A) E o instumento utilizado para a consequente
materializagdo do conjunto de agbes e cbjetos que
foram planejados visande ao melhor atendimento e
bem estar da coletividade

{B) Procura ordenar as ages do governo que levem ac
atendimento dos objetivos e metas fixados para um
periodo de 4 anes.

{C) Compreendera o or¢gamento fiscal, de investimentes e
seguridade social.

{D) Compreendera as metas e prioridades da
Administragdo Publica, incluinde as despesas de
capital para o exercicio subsequente.

{E) Nenhum investimento cuja execugéc ulfrapasse um
exercicio financeiro podera ser iniciado sem prévia
inclusdo nesse instrumento ou sem lei que autarize a
inclusao.

QUESTAO 44

Segundo Meirelles (2016), assinale a opgéo abaixo que
apresenta um servigo de utilidade publica.

{A) Energia Elétrica.

{B) Preservacéo da Salde Piblica.
{C) Policia.

(D) Educaggo.

(E) Defesa Nacional.
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QUESTAO 45
Analise as afirmativas abaixo.

Segundo Kohama (2016), no Balango Patrimonial do setor
publico:

I- O ativo circulante demonstra os valores realizdvels a
longeo prazo.

[I- O patriménio lIquido demonstra os valores residuais
do ativo, depais de deduzidos todos os passivos.

- As contas do passivo e patrimdnio llquido sao
organizadas para registrar os atos e fatos relatives
aos direitos e obrigagdes assumidos pela entidade.

IV- As contas do ativo sBo organizadas para registrar
atos e fatos relativos aos direitos, bens, créditos e
valores a receber a curto e longo prazo e aos
investimentos, imobilizadeo e intanglvel.

Assinale a opgao correfa.

(A) Apenas as afirmativas | & |l s80 verdadeiras.

(B) Apenas as afirmativas | e |V séo verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas Il e |l sdo verdadeiras.
(D)} Apenas asg afirmativas 1l e IV séo verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas Il, lll e IV sdo verdadeiras.

QUESTAO 46

Coloque F(falso) V{verdadeiro) nas afirmativas abaixo, em
relagao as medidas .de tendéncia central, assinalando a
seguir a opgao correta.

{ ) A média tem como limitagéo ser influenciada por
valores extremos.

} A moda por definicdo & o valor mais frequénte,

y A mediana possui propriedades mateméticas
atraentes, sendo isso uma vantagem.

{ ) A média reflete cada valor.

( ) A moda se presta a analise matemética.

Ay (F) (M) (V) (F) (F)
(B} (V) (F) (F) (V) (F)
(C) (V) (V) (F) (F) {V)
(D) (F){(F) (M) (V) (F)
B MM F)NV) F)

QUESTAO 47

Um ente da Administragéc Piblica pretende efetuar a
aquisicio de um equipamento orgade em R$ 670.000,00.
Nos termos da lei n® 8.666/1993, que modalidade de
licitaglo deve ser utilizada?

(A) Pregéo.

{B) Convite.

{C) Tomada de Pregos.
{D) Concorréncia.

{E) Leildo.

Prova: Amarela
Contabilidade

QUESTAO 48

No Balanc¢o Patrimonial, os subgrupos que compdem o
ativo ndo circulante séo:

(A} realizavel a longo prazo, investimentos, imobilizado ¢
intangivel.

(B) realizavel a longo prazo, permanente e diferido.

{C) resultado de exerclcios futuros, investimentos,
imobilizado e diferido.

(D) realizavel a longo prazo, investimentos, diferido e
intangivel,

(E) disponibilidades, imobilizado, permanente, intangivel
e diferido,

QUESTAO 49

Em relaglo ao regime de adiantamento na Administragio
P(blica, qual &€ o prazo para prestar contas no érgdo apés
esgotar o praze para aplicagio?

(A) 30 dias.
(B) 45 dias.
(C) 60 dias.
(D) 90 dias.
(E) 120 dias.

QUESTAO 50

Analise a distribuigdo de frequéncia abaixo.

Classe Intervalo de classe fi
1 2|—5 2
2 5|——— 8 10
3 g|—11 8
4 1" |——14 2

Calcule a media aritmétlea dessa distribuigdo e assinale a
opgéo correta.

(A) 7,91
(B) 7.89
(C) 7.88
(D) 7.88
(E) 7,85
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DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA

Concurso Publico de Admissdo ao Corpo Auxiliar de Pragcas (CPA-CAP) em 2017. A Direto-
ria de Ensino da Marinha divulga, apds analise de recursos, os gabaritos referentes a Prova Escrita de
Conhecimentos Profissionais, realizada em 26 de novembro de 2017.

Contabilidade
AMARELA VERDE
o1 - A|26 - A|01 - E|[26 - D
02 - C |27 - B| 02-Anulada 27 - E
03 - C|28 - C|03 - D|28 - C
4 - E[29 - D|04 - C|29 - C
0s - A|30 - E|05 - B30 - A
o6 - C|31 - DJ|06 - A |31 - C
07 - B | 32-Anuladq 07 - E |32 - C
08 - B|3 - C|08 - D|33 - A
09 - D | 34-Anuladdg 09 - D |34 - D
10 - C|35 - B|10 - E |35 - C
11 - C|36 - B|1l - B |36 - C
12 - B|37 - B|12 - B |37 - E
13 - E|[38 - A|13 - B |38 - B
14 - B|39 - C|14 - D|39 - B
15 - C|40 - E |15 - C |40 - A
16 - A|4 - DJ|16 - B |4 - C
17 - C|42 - E|17 - B |42 - B
18 - A|43 - D|18 - A |43 - D
19 - C|4 - A|19 - E |44 - C
20 - D45 - D|20 - A |45 - D
21 - A |46 - E |21 - D |46 - A
22 - D47 - D|22 - C |47 - D
23 - D |48 - A |23 - A | 48-Anuladd
24 - E |49 - A |24 - A |49 - E
25 - B|50 - D25 - D|50 - A
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